	Řešení originálů z ŠU 11/2011
85 V.Djačuk 1.Sd2? Kxd6!, 1.Dxe6! (2b.)
86 P.Petrašinovič 1.Ka1 tempo, 1…Ke5(xd5) 2.Dxc3(+), 1…Ke3 2.Sc5+, 1…e5 2.Dd1+, 1…exd5 2.De2 (4b.)
87 S.Juříček 1.Jc3 hr. Jc(g)e2+, 1…Vxg3 2.Jb5+, 1…Sb5 2.c6+, 1…Dg4 2.De3+ (4b.)
88  A.Fica A: 1.Kc2 Ja6 2.J1e2+ Kc5 3.Kd3 Jb4X, B: 1.Je6 Jb3+ 2.Kd3 Jd5 3.Jd4 Jc5X (4b.)
89 S.Juříček 1.Sd6 exd6 2.g1S d7 3.Sf2 d8D 4.Sh4 Dd1X, 1.Sf6 exf6 2.g1J fxg7 3.Jf3 g8J 4.Jh4 Jf6X (5b.)
90 G.Bakcsi 1.bxa3 (Sf8) Sxg7 (pg2) 2.h6 Sxh6 (ph2) 3.h1S Sxf4 (pf2) 4.f1S Sxe3 (pe2) 5.Vc5+ Sxc5 (Va1) 6.e3 Sxa3 (pa2) = (6b.)

Jako obvykle, i tentokrát jen velmi zřídka chyběly nějaké varianty. Gratulujeme tedy nejen deseti vítězům s plným počtem 25 bodů.
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